

持他人身份证,输管理员账号

宁阳一些网吧对未成年人开“绿灯”

本报 96706 热线消息(见习记者 刘来)“网吧老板也太不负责任了,明明法律规定不能让未成年人进网吧上网,可孩子还是在网吧里待了半天。”7月16日,宁阳县许先生说。记者调查发现,宁阳一些原本应该禁止未成年人进入的网吧,却成了不少中小学生的游戏乐园。

16日,宁阳县许先生拨打本报热线反映,他下班后发现刚上初二的孩子不在家,等孩子回家才知道原来孩子去网吧玩游戏了,孩子今年只有14岁。记者随后来到位于宁阳县富源巷商城西门附近名为“海利”的网吧。当记者询问没带身份证能不能上网时,工作人员迟疑了一下,然

后表示可以,只需要将电脑的号告诉他即可。许先生的孩子许强(化名)介绍,他当时来这个网吧上网时,网管让他找椅子坐下之后,打开电脑就能上网了。“我也不清楚怎么弄的,可能是网管从系统那边直接给打开的。”许强说。

17日早上8点30分,记者来到富源巷商城东边网吧比较集中的区域,走进一家名为“创新”的网吧,看到墙上显眼位置挂着“未成年人禁止入内”字样的牌子。记者向工作人员提出想上网但是没带身份证,网吧工作人员从抽屉里拿出一张身份证,告诉记者输入身份证号和密码就可以了。而跟记者一起进入网

吧的许强,则由工作人员直接将入管理员的帐号进入了系统。记者在网吧内看到,已经有三个初中生模样的学生在网吧里上网,键盘噼里啪啦作响,游戏玩得热火朝天,嘴里还不时地冒出几句脏话。记者交谈得知,他们玩的是一款网络枪战游戏,其中一人称他今年上初一,玩游戏已经有近两年了。8点40分,又有两个学生模样的年轻人到网吧上网。记者注意到,他们也没有身份证。

记者采访中了解到,附近不少网吧存在容留未成年人上网的情况。经常在附近网吧上网的一名初中生告诉记者,检查比较严的时候不让学生进去。



7月17日,几名未成年人在网吧里上网。 本报见习记者 刘来 摄

怀抱九月大女儿要跳湖

家人称这名妇女精神有问题



民警将妇女劝到亭子内做工作。 本报记者 陈新 摄

这名妇女刚才要抱着孩子跳荷花池轻生。将她拦下的市民王立山告诉记者,大约7点钟,他和同伴在湖上拍荷花的照片,该妇女走过来问“哪边水比较深”,他们告诉妇女“这个地方水就深”,没想到妇女接着就跨过护栏,要往水中跳。王先生一把将妇女抱往拉上来,该妇女躲过王立山又要跳水,王立山的同伴将她拦下。此时,已经有路人报警。

现场很多人围着该妇女,不断劝说她不要轻生,把孩子放下。民警也在旁边,想办法先解救孩子,但是该妇女谁的话也不听,死死抱着孩子不放。民警问她家是哪的之类的信息,她一概不说。民警拿到她的一一个随身携带的包,包内装着小孩在医院的接种证明,通过接种证明民警得知她是宁阳人。民警马上联系了宁阳县公安局指挥中心,通过指挥中心联系上了妇女的家

人。据她的家人介绍,该妇女家庭情况特殊,她的公公去世了,婆婆有精神病,丈夫在济南打工,她平常就和婆婆生活在一起,她父母家情况也不好,父亲瘫痪在床。除此之外,该妇女患有癫痫症,由于癫痫症的药物刺激,她的精神也有点问题。该妇女的家人介绍,这次她轻生的原因是前几天她和婆婆吵架了,于是离家出走,到济南找丈夫,后又被丈夫赶了回来,之后不知怎么到了泰安。

民警多次联系她的家人,女子的母亲和弟弟答应赶来。晚上10点多钟,妇女的母亲和弟弟赶到东湖公园,妇女把孩子给了她的母亲,但自己还坚持要跳湖。通过民警和家人继续做工作,她已经同意了不跳湖。

但到了晚上11点左右,妇女最终还是跳了湖,后被民警及时救了上来,送往医院。

1路公交车咋有两条线路

本想到啤酒工业园,却到了刘家庄水库

本报 96706 热线消息(见习记者 白雪) 7月17日,泰安一市民乘坐1路公交车到泰山啤酒工业园,明明站牌上标注的终点站就是目的地,但当他到了终点站却发现到错了地方。为赶时间,他只好原路返回。原来,1路公交车有两条线路。

17日,泰城市民徐鲁新拨打本报热线反映,昨天他去泰山啤酒工业园参加活动,由于是第一次去,不知道坐哪路公交车,后来打听到1路公交车的终点站就在泰山啤酒工业园,所以他就坐在通天街附近的一个站牌下坐上了1路公交车。“当时,为了避免坐错车,我特别注意了

公交站牌,确定1路车下方的公交站点上标识着“泰山啤酒工业园”才上的车。心想反正到终点站,等车最后停下来的时候也就到了,没想到最后却到了一个叫“刘家庄水库”的地方。“徐鲁新说,由于刘家庄水库附近很偏僻,车还得在这停留十分钟,为了赶时间,跟司机打听好路之后,他只好步行返回原路,还好在半路拦了一辆面包车到达了地方。“司机师傅说我坐错车了,1路公交车有两条路线。怎么还有这种蹊跷事,哪有公交车走两个线路的?”徐鲁新疑惑地说。

记者就此事咨询了公交公司工作人员王先生,他告诉记者,现在市区只

有1路公交车这一个特殊的例子,它由两条线路。以前,1路车只有一条线路,通往泰山啤酒工业园,但后来为了解决附近刘家庄村民的通行难题,便分流了一部分的公交车走刘家庄水库。从此,1路车便分为两路前进,一部分到达刘家庄水库,另一部分则到达泰山啤酒工业园。之所以没有在公交站牌上进行标注,因为1路车行走的是一条线路,而刘家庄水库只是增加的线路,在公交站牌上不好标注。为防止坐错车,市民在乘坐1路车去啤酒工业园或者是刘家庄水库之前,最好看一下1路车前的车牌,上面标识着目的地的名称。

市井故事

拉着驴友的客车发出糊味

民警一查,车底漏着油

7月16日,一辆满载驴友的客车在大津口乡村旅游通道上接受检查时,乘客反映车中有一股糊味。民警注意到客车已经脱审,交强险已经过期,车底部漏机油。

16日上午8点半左右,泰安交警支队景区大队勤务三中队民警在大津口乡对一辆过往客车例行检查时,载客人数符合规定,但司机的慌张神情引起了民警的注意,车上的乘客纷

纷指责司机行车内车体发出一股糊味。当司机出示行驶证后,民警发现车辆审到2011年6月份,车辆的交通强制险也早已过期。民警绕车一周观察其车况,发现车底后半部正一滴一滴地漏机油。随后,民警对司机进行了处罚并查扣了客车,同时妥善安置了来自淄博的驴友。

本报记者 孔红星 通讯员 邱伟志 张侠

“爱戴头套,也爱戴手套 我不是浮云,我是小偷”

公安宣传栏现小偷“自述”



“太有意思了,这不是在网络最火爆的凡客体吗?”7月17日,家住岱岳花园小区的李鸣晓称,时下网上最流行的“凡客体”如今出现在了他们小区的公安宣传栏上。

17日中午,记者来到岱岳花园小区,找到了这块新奇的公安宣传栏。记者看到,宣传栏的主体是一张小偷形象的漫画,配的文字正是时下网络流行的“凡客体”。“爱戴门,爱戴墙,爱戴头套,也爱戴手套。爱对老人说,我是您儿子的同事,也爱对小朋友说,我是你爸爸的朋友。有时也说,我是推销员。我不是神马,也不是浮云,我是小偷。我一直在找您家,若您能告诉我,马上联系。”宣传栏以小偷自述的形式,介绍了常见的小偷作案形式,图文并茂。

居民李鸣晓告诉记

者,这个宣传栏安装了十几天了。以前公安的宣传栏,大家都很少阅读,但这个新奇的“凡客体”宣传栏出现后,却引来不少居民的关注。这么新潮的元素用在宣传栏上,大家都有耳目一新的感觉。居民肖女士说,这几天小区的年轻人对这个宣传栏津津乐道,以前从来没有一个宣传栏这么受关注。这几天小区里大家没事就讨论防盗的经验,防盗成热门话题了。

泰安市公安局宣传科梁科长说,“凡客体”宣传栏的创意并不是泰安公安的原创,是外地公安局设计了这么一个文案,印成传单的形式,他们感觉这个文案不但新潮,而且图文并茂,能达到比较好的提示作用,就借鉴来做了宣传栏。

本报见习记者 邢志彬